Docket No. 10-035-13 Errata to the Direct Testimony of Office of Consumer Services' Witness Cheryl Murray – Witness OCS-1D

Page/Line	Errata
Page 8, Line 174	Change "\$31,116,505" to "\$30,355,942"
Page 8, Line 175	Change "\$1,902,088" to "\$2,662,651"

Docket No. 10-035-13 Errata to the Direct Testimony of Office of Consumer Services' Witness Donna Ramas – Witness OCS-2D

Page/Line	Errata
Page 3, Line 66	Change "\$1,833,256" to "\$2,335,734"
Page 3, Line 68	Change "\$1,902,088" to "\$2,359,092"
Page 20, Line 464	Change "\$330,933" to "\$787,936"

Exhibit OCS 2.1 and Exhibit OCS 2.3 (Confidential) have also been revised and are attached hereto.

Note: Exhibit OCS 2.3 (Confidential version) is not being provided electronically.